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Notulen  
 

Opening  
Op dinsdag 6 juni 2023 heeft er een plenaire bijeenkomst plaatsgevonden over het vervolg 
van Waardenetwerk “Kansrijk Jeugd”. De opening begon met een korte kennismakingsronde 
van nieuwe aanwezigen, met de vraag welke waarden ze komen toevoegen.  
 
In de afgelopen tijd zijn er al een paar plenaire bijeenkomsten geweest. Vandaag is de derde 
bijeenkomst. We hebben gekeken naar alle opbrengsten van afgelopen keer en vanuit daar 
kijken we waar staan we, waar de behoefte is vanuit de collectieve oude thematafels om die 
op te roepen. Deze bijeenkomst staat vandaag centraal met de visie hoe wij de route gaan 
belopen naar oktober toe.  
 
Hoofdvraag: wat wordt onze routekaart tot één oktober?  
 

Wat blijven we doen?  
Vanuit het thema uitvoeringsplan hebben wij een planning gemaakt voor het jaar 2023. De 
uitvoeringsagenda die gaan we richting het jaar 2024 uit rollen. Vanuit het waardenetwerk 
staat vooral centraal welke waarde voegen wij toe. We gaan ons verder ontwikkelen in de 
ontwikkelopgave dit staat parallel aan de huidige ontwikkelingen.  
 

Ontwikkelopgave  
In de vorige bijeenkomst is de ontwikkelopgave aan bod gekomen. Vanuit het 
waardenetwerk kijken we welke waarde we nog eraan kunnen toevoegen.  
Normaliseren vraagt iets van ons allemaal  
Datagedreven werken  
Leefwerelden, thuis, in de buurt, school (werk) en online 
Aansluiting Verbeter Breda  
Taal als emancipatiemiddel   
 
We hebben hier een aantal ontwikkelingspunten over ontvangen (de matrix), echter zijn wij 
er nog niet aan toegekomen om dit te verwerken hier komen wij nog nader op terug in een 
volgende bijeenkomst. Een aantal hebben deze matrix ook nog niet ingevuld. Wij sturen 
deze nogmaals na, zodat iedereen de kans heeft de matrix alsnog in te vullen. Daarnaast 
hebben we gekeken naar wat haalbaar is als we dit vasthouden en de ontwikkelingen hoger 
opleggen. Wij kunnen concluderen dat hierdoor het waardenetwerk omhoog gaat door 
middel van de ontwikkelingen in te zetten.  
 
 

Welke vragen kunnen gesteld worden? 
Aansluitend kunnen we ons zelf een aantal vragen stellen. Deze vragen beantwoord je door 
middel van de oude thematafels. Vanuit hier kunnen wij gezamenlijk makkelijker zien welke 
opbrengst dit heeft en wat we nu daadwerkelijk hebben behaald.  
De drie vragen luiden als volgt: 



Welke activiteiten en overlegstructuren behouden we in het jaar 2023 en 2024? 
bij welke ontwikkelopgave ga ik waarde toevoegen? 
Wie willen wij nu al uitnodigen in onze bestaande overlegstructuren gekoppeld aan de 
inwoners- en collectieve doelen in Breda, Samen Doorpakken? 
 

Hoe nu verder? 
Met je huidige netwerk ga je voorlopig door. Medio juli gaan we vanuit de voormalige tafels 
met de boven genoemde drie vragen aan de slag (met gebruik van de matrix).  
 
Medio september komen we als Waardenetwerk Kansrijke Jeugd bijeen om de uitkomst te 
delen. Met de bedoeling om de drie gestelde vragen te bespreken en te delen met elkaar.  
Jaar 2023 is jaar 2024, tenzij het subsidieplatform anders besluit. Daarnaast bekijken de 
thematafels hun uitvoeringsplan van het jaar 2023. Vanuit hier bekijken de thematafels of 
deze uitvoeringsplan nog up to date zijn voor het jaar 2024.  
 
Vervolgens komt de aanvraag van subsidie. Voor één oktober dienen we de aanvraag in bij 
het subsidieloket, de gemeente voor de duur van één jaar. De indexering is nog niet 
daadwerkelijk bekend. Wel wordt ervan uitgegaan van 2,9 procent, echter loopt dit gesprek 
nog.  
 
Parallel aan deze stappen bereiden de inhoudsdeskundige vanuit de gemeente de politieke 
besluitvormingen voor als het gaat om inhoudelijke en financiële scenario’s. 
 
Algemene conclusie  
Er is ambitie om de algemene scenario’s door te lopen, echter is dit niet realistisch haalbaar 
kwa tijd. Per kenwaarde loop je minimaal de eerste vier stappen door. Stap vijf wordt een 
ambtelijke opdracht. We gaan nu voor 2 +2 in plaats van 1 +3. Deze samenstelling gaat in op 
1 januari 2026.  
 

Vragen/scenario’s  
 Onduidelijkheid hoe het verloop is van het jaar 2023 naar 2024?  
 Van 12 t/m 18 jaar wordt niet meegenomen in ons waardenetwerk? 
 Is het subsidieplafond totaal voor het gehele waardenetwerk of is dit per thema tafel? 
 is er een mogelijkheid om vanuit de oude tafels aan te sluiten bij de andere tafels, zodat we 
meerwaarde kunnen creëren?  
 De tijd is erg kort (onrealistisch) 
 
Sluiting 
De thematafels zijn uiteengegaan voor nader informatie over de concept planning jaar 2023 
en 2024. Dit met reden, omdat er al een aantal stappen zijn opgesteld voor de financiering. 
De plenaire bijeenkomst is om circa 15:40 gesloten.  


